

Магаданская премия
1944, 3 мая

СО СПЕКТАКЛЯМИ НА ЧУКОТКУ

ДРАМАТИЧЕСКАЯ труппа областного театра начала гастрольную поездку по городам и селам Чукотского национального округа.

Первые ее спектакли увидели труженики заполярного Певека. Им магаданские артисты показали свою новую работу — премьеру по пьесе А. Зорина «Старший сын».

Порадовали они и юных певечкин. Спектакль-сказка «Два клена» вызвал бурный восторг и маленьких северян, которые проводят свои каникулы в родном городе.

Дальнейший предположительный маршрут магаданских артистов — ведь на Чукотке в гастрольное расписание часто вмешивается погода — Мыс Шмидта, Нультин, Лаврентия, Провидения, Анадырь, Марково, Северо-Эвенск.

После этого маршрут будет продолжен по золотым приискам Колымы.

Кроме этого, планируются выступления артистов на плавбазах, обслуживающих суда Охотоморской рыбной экспедиции.

Наш корр.